

# 每月工资留200元 单位帮你寄给父母

## 单位:培养员工重孝道;员工:寄给父母很自豪

从你每月的工资里拿出200元钱,寄给你父母,你能坚持做到吗?在西安就有这样一个单位,每个月从员工工资里“截留”200元钱,再帮员工寄给各自的父母。

### 200元是父母的慰问金

今年28岁的王莉在西安高新二火锅店当大堂副经理,已经干了4个多月。每个月的待遇为1500元左右,而当王莉领第一个月的工资时,工资单上显示,有200元的慰问金。到财务部一打听才得知,公司已经替王莉本人将这笔钱寄给了王莉父母——家住铜川宜君县尧生乡西舍街道的刘彩梅夫妇。听到这一消息,王莉吃惊的同时,内心掠出一丝愧疚,“养儿防老,养女也不至于不孝呀,虽然之前也给过父母零花钱,但是也不是每个

月给的……现在单位替我给父母寄回去了,让我很踏实,也很自豪。”

昨晚7时许,在电话里,王莉的母亲刘彩梅讲,王莉有两个哥哥,3个儿女平时也都给零花钱,但是,能收到王莉单位给的这份“意外惊喜”,刘彩梅还是感觉很欣慰。“平时都用来买菜和家庭零花,花不了就攒起来,等儿女用钱时再给他们。”

据了解,王莉供职的火锅店隶属陕西大地集团,其旗下2768人都享有同样的待遇。

### 公司:以此激励员工重孝道

昨日下午,据陕西大地集团董事长杨健介绍,这笔给员工父母的“慰问金”,本来就是存在员工待遇之外给的,所以不存在扣除的问题,假如员工父母不在了,这笔按月发放的钱是要收回的。

“我们这样做的原因,是要培养员工重孝道,百善孝为先,一个员工个人素质再高,假如他

不懂得孝敬父母,那他对社会肯定不会有太大贡献的。”杨健说。

据了解,该单位这项制度是从2007年10月开始实施的。在该单位出具的一份明细单上显示,2010年2月2日,以邮政商务汇款的方式,为每一名员工的父母寄出安慰金(金额200元)。收款人多是家住农村的。

### 市民:这种做法体现和谐

针对陕西大地集团这一特殊的“福利政策”,昨日下午,记者采访了多名市民,大家各有说法。

刚参加工作的女大学生刘科表示,一是现在供职的单位没有这项制度,二是自己的收入还不至于每个月给父母“提成”,“但如果父母需要了,我就是借再多钱也会给的。”

小李系一公司白领,来自农村的她认为,每个月给父母零花钱,这是体现孝道很好的方式,她也认为,不一定给钱,买些东西看看父母,他们比啥都高兴。

## 发帖散布地震谣言 两高中生被行政拘留

网上近日出现一条“陕西兴平将于6月13日发生强烈地震”的帖子,此帖发布后引起众多网友关注与转载。昨日,咸阳警方将散布谣言的武功县两名高三男生行政拘留。

4月21日,一条“陕西兴平将于6月13日发生强烈地震”的帖子在网上出现就迅速流传开,仅原帖的跟帖就多达20余万条,众多网友还将该帖转载。

据了解,该网帖一经发布,立即有网友提出质疑,并有网友对网帖内容逐条进行批驳。咸阳市地震局也于昨日在地震局网站上登出辟谣公告,称“请广大市民不要轻信和传播谣言,共同维持正常的生活秩序”。

办案民警经过缜密侦查,于昨日凌晨1时许,在武功县将涉嫌散布“陕西兴平大地震”谣言的杨某和刘某抓获,并现场查获用于上网发布虚假信息的手機2部。

据了解,杨某、刘某均系武功县某中学高三学生,二人是同班好友,为了提升自己QQ空间的人气,两人便想着借地震这一热点话题制造谣言、发布日志,以吸引网友关注。

据《西安晚报》

## 副镇长酒后考察身亡 镇政府为其申报公伤

重庆石柱县沿溪镇一名副镇长酒后随镇政府考察团前往黔江考察时突然死亡。事发后,镇政府与其家属达成的协议是,除支付45000元丧葬费外,还拟以公伤的名义上报县级有关部门审批。

4月22日,石柱县沿溪镇党委书记陈光辉告诉记者,他们组建了一支包括一名家属在内的23人考察团,准备前往酉阳和黔江一带考察学习当地的创卫经验。4月16日晚考察团抵酉阳并在武陵山珍吃饭,46岁的副镇长崔本孝喝了一瓶二两装的酒。第二天中午12时左右,考察团到桃花源一家农家乐吃饭。“当时崔本孝最多只喝了二两农家乐自己泡的酒。”陈光辉说。然而,当天下午4时左右在黔江城区附近,有人上车叫崔下来,但他没有应答。随后,崔本孝被送医院,但抢救无效死亡。

“事发后,镇政府支付了崔的丧葬费45000元,同时与他的妻子达成了口头协议。”陈光辉介绍,镇政府拟按“公伤”上报县级有关部门审批,如果通过了,届时将给予崔的家人60个月的相关补助,其父母每月可领500元的补助金,儿子也会按相关政策对待。据悉,目前石柱县委书记已介入调查。据《重庆商报》

## 养鸡户 在搬迁安置办自杀

近日,安徽省凤台县顾桥镇张童村村长张传军在镇搬迁安置办公室当着镇领导的面喝了剧毒农药,险些丧命。截至记者发稿,张传军仍在淮南第二矿工医院治疗,目前仍然没有脱离危险。

据目击者介绍,当天上午11点左右,张传军来到顾桥镇搬迁安置办公室,在与搬迁现场负责人交涉几句之后,张传军与负责搬迁领导发生争吵。情绪激动的张传军从怀里掏出事先准备好的1605剧毒农药,仰头猛灌几口。众人立即夺下张传军手中的药瓶,将其送往顾桥镇卫生所。

4月21日晚,据张传军的父亲张后举介绍,他和儿子于1998年在村里开办养鸡场。正当养鸡场小有规模时,他们却被镇政府告知养鸡场和自家房屋处在采矿塌陷区,需要搬迁重新找安置地点。张老汉说,养鸡场每年净利润就有十几万,可按镇上给的价格,200平米的养鸡场拿到的补偿费不到2万元。

张童村村委书记张后成说,现在最关心的是张传军的安危。搬迁安置费用等问题,他们正联合镇政府跟顾桥煤矿进行交涉。据《安徽商报》

## 用尖刀挟持过路女 男子称就想被击毙



男子用尖刀勒住女子的脖子

男子用尖刀勒住女子的脖子,血沿着女子紧挡尖刀的手掌往下流淌。23日上午,一名男子在广西南宁新朝阳商业广场左侧的肯德基门前,用尖刀挟持一名过路女子。兴宁公安分局副局长张建武劝说后,男子主动交出尖刀放开女子,女子成功获救。

### 男子持刀挟持过路女子

男子从女子的后背包抄过来,双手紧握住尖刀的两头,紧紧夹着一名手提黑挎包女子的脖子。女子双手死死地挡住尖刀口,表情很痛苦。其双手、衣服和脖子上都有血迹。这是23日上午11时20分,记者赶到南宁市朝阳路新朝阳商业广场肯德基门前看到的场景。

民警陆续赶到现场,见民警赶到,男子仍然挟着女子,站在那里一动不动。此时,被挟住的女子又无法答话,情况十分紧急。

### 副局长劝说成功解救

随后,兴宁公安分局副局长张建武赶到现场,和男子进行对话,进行心理疏导。“你有什么困难就说出来,我们尽量来帮助你……”

劝说过程中,男子始终没有开口提出任何要求。中午12时10分,张建武见男子对着自己看,认为时机已经成熟,便借此慢慢靠近,和男子慢慢沟通。旁边另一名民警见到此状,递上一瓶矿泉水。

没料到,男子看了张建武一眼后,突然松开双手,把尖刀递给张建武,并把怀里的女子推给早已守候在右侧警戒线外面的医务人员。

### “我和挟持男子素不相识”

医务人员将受伤女子抬上120救护车后,送往南宁市第一人民医院救治。该医院医生表示,女子右手被刀伤5处,左手2处,已经进行手术缝合治疗,没有生命危险。

受伤女子卢小姐说,当时在万茂钻石广场,她突然看见有个男子手里拿着塑料袋,紧跟在身后,她拔腿就跑。刚跑出几步,就被追上。男子当场就掏出尖刀架在卢小姐的脖子上,并威胁说“不要说话,我心情不爽就砍死你”。为了防止刀伤到脖子,卢小姐只好用双手挡住刀刃处。“我和他素不相识,弄不明白为何要挟持我?”

### 男子自称曾患有精神病

当天下午,记者从南宁市警方了解到,经过初步调查,实施挟持人质的男子姓甘,系广西扶绥县人,今年31岁。甘某在接受民警审问时表示,3年前曾患有精神病。此前,他就想寻死,一心幻想着挟持人质后,就会被警方击毙。于是,他购买了那把西瓜刀,并于当天到朝阳路对卢小姐实施挟持人质的行为。

据《南宁晚报》

## 连砍陌生男童3刀 凶手自称头脑发热

男子在大街上对一9岁儿童连砍3刀后转身就跑。路边市民追赶约700米后将其摁倒在地。令人不解的是,男子砍人毫无目的。

### 有人连砍孩子3刀

“我俩朝东北方向站着,距离都不到一米远。”62岁的吉林市民侯先生说,4月22日15时40分许,放学后的孙子小宝和他来到长春北大街与光华路交会处,帮他照看货物。

17时30分许,低头搬东西的侯先生突然听到小宝发出凄厉的惨叫声。回头一看,一个戴着白色口罩的男子,手里正拎着一把血淋淋的菜刀,而小宝脸上满是鲜血。“我还没反应过来呢,他又两刀砍在小宝脸上,然后掉头就跑。”侯先生说,他一边追该男子,一边大声呼喊求救。

### 10余市民将凶手抓获

正在事发地点斜对面某汽车装饰店等待贴车膜的姜海波和朋友听到呼喊,快步跑出去追赶凶手。装饰店3名员工也加入了追赶队伍。

“他先往南跑,然后往东,然后又往南跑。我们一边跑,一边呼喊前面路人截住他。看到有人在前面堵他,他就不停地拐弯跑。”姜海波说。



犯罪嫌疑人

“我看前面那个男的拎着一把菜刀拼命跑,后面10多个人在追,知道肯定有事,于是我也去追他。跑到越山路一蛋糕店附近,他好像没有力气了,把菜刀和一件咖啡色的衣服也扔了。我上去就把他摁住了,然后有人报警了。”市民崔文明说。

侯先生说,凶手跑了大约700米被市民抓住。17时50分许,北京路派出所民警赶到现场,将凶手及凶器等物证带至派出所。

### 凶手:就是脑子一热

32岁的凶手郭雪明交代,他是白山市八道江区人,来吉林市船营区居住六七年了,在某印刷厂做平面设计。

记:你为什么砍那个小孩子?

郭:我不知道。当时就是脑子一热,就想砍人。

记:你认识那个小孩吗?

郭:不认识。

记:你怎么评价你的行为?

郭:我后悔了。刚砍完我就后悔了。

记者:你的刀和口罩从哪里弄来的?

郭:都是下午刚买的。砍人之前一个小时买的。

记者:你家里还有谁?结婚了吗?

郭:有妈妈。没有结婚。

### 孩子无生命危险

据医生介绍,小宝左侧面部眼眶下有一条7厘米长的伤口,左侧上唇附近有一条5厘米长的伤口,右侧面颊部位还有一条5厘米长的伤口。“他的右耳从外往里伤口深约3厘米,从耳轮直至耳甲,几乎将耳廓横向割裂。”耳鼻喉科郑医生说。

“他受的伤集中在耳外及面颊部,没有生命危险。如果情况好的话,可能会留下细微的疤痕。”医生说。

据《新文化报》